OZEL BiLGi KUPU ORTAOKULU 5. SINIFLAR SAYISAL TARAMA SINAVI

SORU-1
“Yiz seksen milyon sekiz bin sekiz”

Okunusu verilen dogal sayi asagidakiler-

den hangisidir?

A) 180 008 008
C) 180 080 008

B) 180 080 080
D) 180 800 008

SORU-2

4,80, 2,5 1,6

Verilen rakamlari birer kez kullanarak ya-
zilabilen yedi basamakh en biiyiik dogal
sayinin okunusu asagidakilerden hangi-
sidir?

A
B
c

D

Sekiz milyon alti yuz kirk bes bin yiz iki

R

Sekiz milyon alti yiiz elli dort bin bir

Sekiz milyon alti yuz elli bin dért yaz bir

—_— -

Sekiz milyon alti yz elli dort bin iki yliz
on

3. SORU

A) 324 200 214
C) 324 002 241

Abakiiste goésterilen dogal sayi asagida-
kilerden hangisidir?

B) 423 200 142
D) 324 200 241

SORU-4
102 040 015 dogal sayisinin okunusu
asagidakilerden hangisidir?

A) Yz milyon iki ytz kirk bin on bes

B) Yz iki milyon kirk bin on bes

C) YUz iki milyon dért bin on bes
D) Y(z milyon kirk bin on besg

SORU-5
Dokuz basamakl en biiyilkk dogal sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 999 999 B) 999 999 998

C) 999 999 999 D) 987 654 321

SORU-6
24806004 dogal sayisinin béliiklerine ay-
rilmis hali asagidakilerden hangisidir?
A) 248 06 004
C) 24 806 004

B) 248 060 04
D) 24 80 6004

SORU-7

3 148 596 dogal sayisinda milyonlar ba-
samagi 2 artip, binler ve onlar basamagi
5 azalirsa sayi nasil degisir?

A) 2 005 050 artar

B) 2 005 050 azalir

C) 1994 950 artar

D) 1 994 950 azalir
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SORU -8

20 420 025

Verilen dogal sayida iki rakaminin basa-
mak degerleri toplami kactir?

A) 20 002 020
C) 20 200 002

B) 20 020 002
D) 20 020 020

SORU-9

AAA AAA  AAA
AA AAAA AAAA
A AAAA

1. adim 2.adim 3. adim

Sekil ériintiisiiniin 6. adiminda kacg tane

A vardir?

A) 11 By14 C)17 D)20

SORU-10
19-23-27-31-35

Verilen sayi ériintlistiniin kural asagida-
ki hangi éruntiinin kural ile aynidir?

A) 28 - 33 -38-43-48

B) 15-22 -29 - 36 - 43

C) 96 — 102 — 108 — 114 — 120

D) 104 - 108 — 112 - 116 — 120

SORU-11

24 + 37 + 16

isleminin sonucu kolay toplanan sayilardan bas-
lanarak bulunacaktir.

Buna gdre islemin sonucu kac¢ bulunur?

A) 67 B) 77 C) 79 D) 87

SORU -12

Asagida bir pastanede bir yilda satilan simit ve
podaca sayilari ile ilgili tablo verilmistir.

Uriin Satis Adedi
Simit 53 206
Pogaca 20 517

Pastane sahibi bir yilda sathd simit ve pogaca
sayilarinin toplamini sayilari en yakin binlige yu-
varlayarak tahmin edecektir.

Buna goére pastane sahibinin tahmini sonucu
kag¢ olur?

A) 73 000 B) 74 000
C) 75 000 D) 76 000
SORU- 13

Asagida verilen iglemlerin sonuglar dogru ise
“D”, yanlig ise “Y” yazili ok takip edilecektir.

[ 53 x 70 = 3810 }

]

247 x 9 =2223

SIR]

Buna gdre hangi sembole ulaglllr?

136 x 11 = 1496

AN B) A C) * D) ®
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SORU -14
Asadida bir masanin dzerinde bulunan sekiz kart gosterilmigtir.

Bu kartlardan ayr renkli clan ikililer yan yana getirilerek clusturulabilecek en kiicilk iki basamakh dért tane
dodgal sayi olugturuluyor.

Bu dogal sayilardan en biiyiigil ile en kiicligiiniin onlar basamagmna yuvarlanarak hesaplanan tahminf
carpimi kactir?

A) 1800 B) 1600 C) 1400 D) 1200

SORU - 15

. Asagida Turkiye haritasi Gzerinde bazi akarsular ve bu akarsularin Turkiye sinirlarinda kalan kilometre cinsin-
den uzunluklan verilmigtir.

gina yuvarlayarak tahmin edecektir.

Buna gore Biilent’in bulmasi gereken tahmini sonuc agsagidakilerden hangisidir?
A) 790 B) 800 C) 810 D) 820



